



区域新闻

1.0新闻吧

中外骨髓捐受者相聚苏州

快报讯(实习生 王一凡 记者 何寅平)目前,中国约有500万白血病患者,骨髓移植是拯救这些病人最有效的方式。昨天下午,为唤起更多民众的爱心和对骨髓捐赠的关注,大爱“髓”缘——中外骨髓捐受者相见欢大型公益活动在苏州举行。来自中国大陆、香港、台湾,以及美国、意大利的十多对骨髓捐受者共聚苏州,同赴这场跨越亲情、种族和国界的“生命之约”。捐受者催人泪下的感恩感言和惊喜相见的动人场景,感动了在场的所有人。



受捐者乐乐(化名,左)亲吻捐
髓者张文驰



捐髓者张颖(中)和受捐者林
文洁(右)相对而泣
本组摄影 现代快报记者 何寅平

江苏公布2014年春季中小学教学用书目录

快报讯(记者 金凤)近日,江苏省教育厅正式印发了《江苏省2014年春季普通中小学教学用书目录》,规定各地教育行政部门不得编制本地中小学教学用书目录,须从该《书目》范围内选用教材,严禁使用《书目》以外的其他课程教材,并公布春季义务教育阶段循环使用的教科书科目。

江苏公共文化进入数字时代
在沭阳乡村就能看
南京图书馆电子书

快报讯(记者 胡玉梅 通讯员 蔡小川)伴随着信息技术的发展,江苏的公共文化服务进入了数字时代。26日,沭阳县周集村文化活动室内,五台电脑前都坐着人,村民沈立清正在电脑上看一本如何维修拖拉机的电子书。这里的电脑连接南京图书馆的电子数据库,122万册图书可供24小时调阅。

目前,江苏全省已有37个市、县(市区)图书馆建立了规模不等的数字图书馆。

江苏两人当选 第四届全国道德模范

另外还有八人荣获“全国道德模范提名奖”

昨天下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京会见第四届全国道德模范及提名奖获得者,强调道德模范是社会道德建设的重要旗帜,要深入开展学习宣传道德模范活动,弘扬真善美,传播正能量,激励人民群众崇德向善、见贤思齐,鼓励全社会积善成德、明德惟馨,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大的精神

力量和有力的道德支撑。

据了解,经过群众推荐、资格审核、媒体公示、投票评选、综合评定等程序,中央文明委决定,授予张丽莉等54名同志第四届“全国道德模范”称号,王凤进等265名同志“全国道德模范提名奖”。其中,江苏两人当选第四届全国道德模范,八人被授予“全国道德模范提名奖”。

全国道德模范名单(江苏)

钱月宝

全国诚实守信模范

钱月宝,女,汉族,1949年1月生,中共党员,江苏梦兰集团董事长、总裁,常熟市虞山镇梦兰村党委书记。

40年来,钱月宝始终恪守诚信为本,靠信誉和质量把一个村办手工作坊发展成总资产35亿元的现代化企业集团,把落后的梦兰村建成“中国十佳小康村”。

吴栋材

全国敬业奉献模范

吴栋材,男,汉族,1935年8月生,中共党员,江苏省苏州张家港市永联村党委书记、江苏永钢集团有限公司董事长。

自1978年以来,吴栋材带领永联村全体村民,将一个集体负债高达6万余元的苏州第一穷村,打造成了一个村级可用财力近1亿元的社会主义现代化新农村。

提名奖名单(江苏)

邵仲义

生前系江苏大学退休教职工

胡汉生

生前系江苏省南通市港闸区天生港镇街道龙潭村村民

周江疆

生前系江苏省南通市通州建总集团有限公司十分公司副经理

夏爱民

江苏省徐州市睢宁县睢城镇元府社区居民

徐兆学

江苏省盐城市盐都区人武部民兵训练基地教员

王强

生前系盐城师范学院教授

李彬

江苏省扬州市江都区妇幼保健院医生

邵帅

中央工艺美术学院附中学生,原籍江苏省徐州市泉山区

综合 新华社、央视等

相关新闻

习近平号召广大党员干部向兰辉学习 女儿回忆父亲兰辉: 生活中的他有些“孩子气”

近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要批示,号召广大党员干部向北川县副县长兰辉同志学习。兰辉的女儿兰欣怡在南京大学上学,在女儿的眼中,兰辉又是一个怎样的父亲?

现代快报记者 吴怡

昨天,现代快报记者电话

联系上了兰欣怡,说起父亲的工作,她用一个字形容:忙。在外人看来,兰辉工作认真负责,而在女儿看来,生活中的父亲有些“孩子气”。“我爸爸会因为一些小事跟我闹脾气,而且会一直唠叨叨到他气消了。”欣怡告诉现代快报记者,有一次她弄坏了爸爸电脑的开机键,兰辉就会一直跟在她屁股后面追问,“为什么你要把我的开机键弄坏,为什么,为什么……”欣怡只好一直哄着父亲“求饶”。欣怡说,在家

中她与父亲更像朋友。

兰欣怡告诉现代快报记者,爸爸的身体一直不太好。“大概是十几年前,我爸爸有一次在外工作中,路上水太多太滑,加上他视力不太好,走路也不注意,就把肋骨给摔断了,后来几乎每年,都要去医院治疗一段时间。”说到这里,欣怡的声音有些低沉,“有时候病还没有完全好,爸爸就等不及回去工作了,其实我对他的病情所知不多,因为在这么多年生病的过程中,我都没有好好照顾过他,这也是我最遗憾的事情。”

人物简介

兰辉,生前任北川县人民政府副县长,分管公安、消防、交通运输等工作。2013年5月23日下午,兰辉在下乡检查道路交通和安全生产工作途中,于北川县漩坪乡不慎坠崖,因公殉职,享年48岁。

引建创新载体 “智撑”产业提升

连云港科创城下月将迎首批业主 人才办企可享税费减免、财政贴息

在位于长深高速连云港苍梧出口南侧的科技创业城施工现场,300多名工人正对一期3栋已封顶的高层楼宇内外装修,150多名工人正在制作二期工程的地下室底板……“国庆节后,一期10万平方米工程就将部分投入使用。”连云港市科技创业城管委会常务副主任赵厚峰说。

通讯员 李晓琴

推进优质创新创业载体发展

据透露,作为连云港实现创新驱动发展,推动产业转型升级的核心载体,南京大学、东南大学等40多个高校院所、高层次人才、科技创业企业和高端服务机构闻讯已纷纷前来寻求合作。然而,这仅是该市推进优质创新创业载体发展的一个缩影。为推进创新载体建设,该市还与中科院、清华大学、南京大学等重点高校院所深化了合作关系,一批国内外研究型高校、科研院所落户连云港。据连云港市科技

局提供的数据显示,目前连云港市政府已与国内20家高校院所建立了战略合作关系,其中就与南京10个高校院所开展了合作。该市重点企业还与南京市高校院所共建一批省级技术创新平台,其中光是省级企业研究生工作站就达到20家。

通过深化合作,推进创新发展资源的汇集,该市也确实尝到了甜头。以与南京市的合作为例,连云港企业这几年与在宁32家高校合作项目750多项,转化科技成果超过500多项,其中光是10个项目省重大科技成果转化专项就带动社会总投入超过8亿元。

据透露,目前连云港市各个产

业园区的科技成果展示与交流平台、公共研发平台、公共技术服务平台、科技企业孵化器和中小企业园也都在加快建设,下个月就将初具形象。国际级经济技术开发区还加快了“五园五中心”建设,部分创新平台已建成。

多项优惠政策吸引各路人才

伴随着市科技创业城的投入使用,以及各园区创新创业载体,连云港市也十分重视对各路人才的引进。该市提出“1234人才计划”和“三百招才工程”,面向全省、面向全国、面向世界,政府、企业、科研院所和所有部(省)属驻连机构共同行动实现人才招引。

去年开始实施的“三百引才工程”,就面向海内外引进高级管理人才、高端专业人才和复合型领军人才263人。今年内,该市还会引进高级管理人才、高端专业人才和复

合型领军人才400人以上。

为让人才乐业安居,连云港还对各类人才领办和创办科技型企业,实行税费减免、财政贴息,支持人才以知识产权、技术入股等。另外,还建立了领导干部联系高层次人才制度,发放“高层次人才服务金卡”,积极为高层次人才提供子女入学、配偶随迁就业、医疗健康保障等服务。

显然,在新一轮产业升级发展中,连云港迫切需要跨空间“借脑引智”。

连云港市委书记、市人大常委会主任李强坦言,他们正在大力实施“双千双百”工程,加快培育临港大工业、战略性新兴产业、现代服务业三大主导产业,重点发展“三新一高”产业和新信息技术、节能环保、海洋产业,这都要科技和人才的支撑,集聚一批创新创业的优质资源,加强人才队伍建设,增强企业创新能力,走出一条具有连云港特色的好路子。